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SE PRESENTAN DOSPROPUESTAS DE PRUEBA CON IDENTICA ESTRUCTURA (OPCION A'Y OPCION B);

EL ALUMNO DEBERA ESCOGER UNA DEELLAS Y RESPONDER SOLOA LA ELEGIDA.

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA

|.-Tema: Se valorard, sobre todo, la coherenciaen laestructuray el que los contenidos no omitan aspectos fundamental es de la cuestién.
[1.-Préctico: Lo correcto esleer einterpretar el material aportado y superar la mera descripcion. Evitar desarrollar un "tema paralel o”.
[11.-Definiciones: Se valorard, ante todo, la exactitud, claridad y concision.

IV.-Localizacion: Se exige que seaclaray precisa; no debe haber duda acerca de donde se quiere situar el enunciado propuesto.
Correccion formal: Paravalorarlasereservahasta 1 punto (0,5 por presentaciony 0,5 por correccion ortograficay sintactica).

OPCION A

I B == 4 (o] =X IS o 0 g 1= = 0= TR Hasta 3 puntos.
Lared detransportesy comunicacionesy su papel en la articulacion territorial de Espafia.

Il.- PréacticaA partir delalecturaeinterpretacion del gréafico adjunto comentalos aspectos fundamentales referidos ala evolucion

del CUItIVO dE CErEalES BN ESPANAL ...c.evveeeirieerisieer ettt s s s s s sttt sesa e e s e e snsesesesasnsnsnsnseen Hasta 3 puntos.
Evolucion del cultivo cerealista
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[11.- Define conlamayor precision posible Gnicamente cinco de |0S SiguienteS tErMINOS. .........ovvveveeveeeeeeeeeceeieieerereienas Hasta 2 puntos.
* Vega * Hipermercado. * Saldo migratorio. * Energias alternativas.
* Vertiente hidrografica * Turismo de sol y playa. * Desarrollo sostenible

IV.- En el mapaadjunto, localizar de formainequivocay con lamayor precisién posible (mediante punto, linea o contorno) Unica-

mente, ocho delos siguientes €l ementoS GEOGIAfiCOS........cuvrirrririreirireerists st sae s se s seesesesansns Hasta 1 punto.
1.- CarreteraN-1V 2.-Huelva(ciudad) 3.- Guiplzcoa. 4.- Huesca. 5.- Mar Menor.
6.- Moncayo. 7.- Rio Guadalentin. 8.-Almadén.  9.- Puerto de Pozazal. 10.- Tablas de Daimiel (Parque Nacional).
VER DORSO
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OPCION B
[.- DeSATOIaEl SIQUIBNTETEMEL .....cceieiecieeeteere sttt en e Hasta 3 puntos.

Morfologiay estructura delas ciudades espafiolas.

.- Practica: A partir de la lectura e interpretacion del gréfico adjunto, que representa esquematicamente la disposicion de las
especies arboreas en el Pirineo Aragonés, comentar las caracteristicasy factores que inciden en la configuracion de | os paisajes vegetales
BN ArEAS TB MOMEBIIAL........veeeereeeeeeee ettt ees et eb s bbb b s bR bbb s bR s s bbbt bbbt Hasta 3 puntos.
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I1l.- Define conlamayor precision posible Gnicamente cinco delos SiguienteStErminos. .........cocvveeeeereciececeeesienens Hasta 2 puntos.
* Sotavento. * Mortalidad Infantil. *PA.C. * Productividad.
* Autopista. * Suburbio. * Fondos Estructurales.

IV.- En el mapaadjunto, localizar de formainequivocay con la mayor precision posible (mediante punto, linea o contorno) Unica-
mente, ocho de 10s siguientes €l eMENtOS GEOGIAIICOS.........cuuerrerrrierrerrreireissesessssssssssssssessssssesssssssssssssssssssessssssssees Hasta 1 punto.

1.- Rio Duero. 2.- Cantabria. 3.- CordilleraCantabirica. 4.- Ibiza(ida). 5.- Cabo de Estacade Bares.

6.- Embalse de Cijara 7.- Gandia. 8.- LaSerena(comarca) 5.- Pico TorreCerredo.  10.- Sierrade Tramontana.
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